

上街:用新眼光审定后50年发展思路

□晚报记者 姚辉常 通讯员 克东海

本报讯 上街区今年已经走过50年的辉煌历程,下一个50年怎么办?7月30日,在上街区解放思想大讨论动员大会上,区委书记周春辉指出,要用解放思想的眼光重新审定今后的发展方向、目标,以及实现目标的方法。50年来,上街围绕“铝”字做文章,实现了

50年的持续快速增长。但是,近几年国内外氧化铝产能严重过剩,铝土矿保障年限越来越短,如果没有新兴的优势产业替代,上街发展极可能被边缘化。“我们只有全方位继续解放思想,尽快从传统发展观的桎梏中走出来。”周春辉说。

如何才能确保解放思想取得真正实效?周春辉提出3点要求:一是要知大势,跳出上街看

上街,跳出河南看上街,用更广的视角、更深的层次来审视上街的发展,谋划上街的发展。二是要善学习,包括学习科学理论和学习外地经验,找到解决问题的办法,避免发展过程中的弯路和陷阱。三是要敢于创新。

解放思想,如何定位上街未来的发展方向?周春辉提出了新目标,即把上街建设成为工业化、现代化和创新型、生态型的精品城

区。不过,他希望全区干部群众用解放思想的眼光审定这一目标。

对新目标的实现,上街区委副书记、区长朱是西要求变挑战为机遇,改变“走哪山砍哪柴,走到河边再脱鞋”的状况,着力解决制约可持续发展的深层次矛盾和问题,即从无到有,培育新的产业支撑体系;从小到大,加快培养引进一批龙头企业;从低到高,提高产品科技含量。

□晚报记者 周炜卿 通讯员 宗仁 文/图

本报讯 位于郑州市西南方向58公里的巩义市新中镇浮戏山小水池,这两天引起了周边村民的极大兴趣,人们争相观赏这难得一见的“水中大熊猫”——桃花水母的亮丽风采。

7月31日,位于浮戏山中的新中镇新中村村民李明哲,无意间在小水池水渠中发现一种指甲盖大小的生物,无头无尾,晶莹剔透,柔软如绸,正在水中一张一合、翩翩起舞,仿若飘落在水中一个个漂亮的小伞,显得异常优美。他好奇地用矿泉水瓶装了几只拿到村委会办公室,让人们帮助辨别是什么东西。该村的大学村官崔雅杰认出是桃花水母,他说:“这属于极危物种,比国宝大熊猫还要珍贵。”

这一发现惊动了附近的村民,大家纷纷前去看稀奇。只有村内的张老汉说:“这东西我早就见过多回,只是不知道它有那么金贵。”

8月3日16时50分,记者驱车沿着蜿蜒的山路来到了巩义市新中镇新中村西北向约3公里的上马台,只见七八位周边的村民正在距上马台北边50米处的一道拦水坝上观赏小水池里的桃花水母。一位30多岁的男村民告诉记者:“昨天我用矿泉水瓶装了3只水母拿到家里,谁知早上全死了。”

雪花洞景区管委会办公室主任张会广说,这里过去没有发现过桃花水母,但是去年有人看到过这种生物,他们曾经去找寻过,但是没有找到。今年7月31日,有人发现说看到了桃花水母,他们专门来看过,还拍了许多照片。

河南省水产研究院副院长李治勋说,前几年在我省的南阳地区发现过,这几年已经很少听说了,这说明这个地区水质好,桃花水母很宝贵,应该加强保护。他表示,今天就派研究人员到这里考察。

在巩义发现的这种生物比恐龙还早出现几亿年



村民在欣赏水中的桃花水母

相关链接

桃花水母,通称“桃花鱼”、“降落伞鱼”。水螅水母,体透明,微带乳白,拇指般大小,触手约256条。通常突然出现,经数日或十数日后又悄悄地消失,出现时间一般较短,故难于发现。由于它们多在早春桃花盛开时节出现,有的为粉红色,在水中游动,状若漂浮在水面的桃花花瓣,故我国古人称之为“桃花鱼”。

桃花水母是地球上最低等级生物,是一种最原始、最低等的无脊椎腔肠动物,距今已有6.5亿年,出现时间比恐龙早几亿年,被喻为生物进化研究的“活化石”。桃花水母以自己独特的生命形成记录着地球生命的发展历程,其特有的基因对现代基因工程的研究具有重要价值,同时也为研究和了解物种的遗传、进化提供了条件。桃花水母对生存环境有极高的要求,水质不能有任何污染,活体罕见,极难制成标本,被国家列为世界最高级别的“极危生物”,更有“水中大熊猫”之称。

荥阳为全民养老投入三千万

□晚报记者 姚辉常 通讯员 丁建方

本报讯 8月2日,荥阳在豫龙镇槐西村启动城乡居民基本养老保险工作,该市将通过多种形式宣传政策,力争第一年内使40多万人应保尽保。据测算,为此,第一年需财政投入3000万元左右。

当天,豫龙镇居民聚集在槐西村,工作人员边发放宣传资料,边解答居民的疑问。“这政策好是好,就是老人一次性缴1万多元,有点多了。”一位赵老汉说。许多老年人认为门槛有些高。“这需要一个心理接受过程。”荥阳市统筹办书记丁建方解释说,一次缴1万多元是目前最低的门槛了,应该多宣传政策,让大家意识到政策很惠民,他们就会积极地参加。因此,荥阳先从经济条件比较好的豫龙镇、京城街道办事处试点,然后再全面铺开。

荥阳人事劳动和社会保障局局长许其明说,他们的目标是力争一年内使40多万人应保尽保。据许其明透露,他们已对全荥阳应参保人员进行了初步测算,全市应参保居民40多万,第一年财政需要投入资金3000万元左右,以后每年约1000万元。

县市有新闻 这样联系我们		
巩义市	周炜卿	15824823666
登封市	袁建龙	13838003513
新密市	熊堰秋	13598839890
新郑市	王军方	65306568
荥阳、上街	姚辉常	13838143050
中牟县	杨新民	13703958178

通通有 教育招商 一次投入,多重回报! 广告服务热线:63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302

北方工商管理学院
美国博立顿大学
 ★ 联办国际本科
 ★ 四年在北京上学
 ★ 文凭世界通用
 咨询电话:0371-63218636 67267355
 网 址:www.bruc-china.com
 招医科大学委培生:0371-63219859
 邮箱:ykdxwps@163.com

欢迎刊登本栏目广告

郑州二十九中

2008年高一招生信息

郑州二十九中是一所有五十二年建校历史、实行封闭管理的公办普通高中,位于管城区南曹乡政府东150米路南。从市第三人民医院乘坐323路公交车可以直达。我校录取分数线为485分,凡达到分数线的郑州考生均可正规录取。

联系电话:66711955 66711014

投资新理念 承包荒山赚大钱

距郑州30公里,有山、有地、有泉、有林、有湖的最聚风水的万年龙脉宝地,适宜种植、农家乐、休闲山林别墅、山地休闲娱乐、露天温泉洗浴、园林式会务中心、园林式老年公寓、疗养院、山地运动项目等。办70年林权证,可转让、抵押、继承。升值潜力极大,数量有限,有意从速!

业务洽谈地址:郑州市南阳路与北环路立交桥西南角三江大厦303室。联系电话:0371-63761272,0371-63761837

通通有 物流天下栏目 特惠活动中! 每基本块 1.5x3.4cm 40元/块,包月(连刊22次)按600元/块。 广告热线: 67957022 本栏目招业务精英两名 要求:年龄25-35岁之间,沟通能力强,工作勤奋踏实,有客户资源者优先。

奥辉物流 广州海口 地址:南四环柴郭转盘向西1000米 电话:68701800 68701801	天天发 福建 60690009 1583832036	昆明专线 云南各州市县 67211563 13837183568	陆海达物流 大连 60690766 15837133911	金桥物流 成都重庆乌鲁木齐专线 66830979 66830671 63315060 63315006 地址:郑州市老107国道与南三环交叉口西200米路北平安停车场大门口
天天发 郑州二淮坊专线 60836188 60836189 手机:13837176865 孔先生	欧亚物流 常无苏州 江阴宜兴张家港常熟太仓昆山吴江 68298801 68298802	川连快运 上海广州江苏浙江 成都广西贵州 63339275 13203823229 陈	九州货运 成都重庆 直达全境各地市 68831381 13937126068	威龙物流 成都重庆 7212503 13838215757
洛沪物流 上海 0371-68299963 021-36307226	锦程物流 新疆专线 兰州西宁乌鲁木齐 86025058 86025066	顺腾快运 沈阳专线 辽宁省各市县全线开通 69165030 13838027655	德诚物流 广西 60691278 13938405630	力源行 武汉长沙南昌 湖北全境 湖南全境 江西全境 67016553 67016552 13838311073
东方快运 浙江专线 (全省无盲区) 义乌、金华、永康、杭州、温州、宁波、余姚、慈溪、台州(县级城市均可到达) 68796838 13137715668 13598803957	周氏快运 浙江 义乌永康温州台州 全省开通 上门接货 天天发车 68796838 13137715668 义乌:13185185716	永和物流 无锡 常州江阴常熟苏州宜兴 67213809 13849182590	文达快运 南京 马鞍山句容丹阳溧水高淳扬中扬州 电话:0371-67211050 手机:13183002116	蒙北快运 陕西四川 海拉尔 满洲里 通辽 呼伦贝尔 乌兰浩特 67213819 13607689233